

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Город Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 7»

Андрющенко Юлия Александровна

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

9А

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

Тематическое направление

Великая Отечественная война в истории моей
семьи

Тема сочинения

«Военные годы в истории моей семьи»

Жанр сочинения

рассказ



Ваши голоса я слышу, шаг знакомый по земле,
Очертанья лиц любимых видит память в сизой мгле.
Сколько было в вашем сердце пламени, мечты, скорбей-
Павшие во имя славы, вы - друзья прошедших дней.
Н. Зарьян.

Прошло семьдесят лет, как отгремели залпы Великой Оте-
ственной войны. Дядя моего дедушки, Андриященко Ларион
Петрович был шофёром. Он возил хлеб дорогой жизни -
через Ладогу. Историю мне поведал дедушка, хотя о
дяде своём мало знал. А все начиналось так...

Людям в Ленинграде катастрофически не хватало хлеба и
воды, надо было что-то делать. Шоферам было приказано
перевезти хлеб по льду озера.

Однажды Ларион ехал в небольшом грузовичке, в кузове
которого был хлеб. Обстрелы были постоянными.

Он ехал быстро, главная цель - довести хлеб. Вдруг из
вражеского самолета прилетела бомба в машину, в которой
ехал Ларион.

Лед под шинами треснул и машина стала уходить под
воду. Раздался взрыв. Лариона выбросило взрывной
волной в сторону Ленинграда. Он потерял сознание.

Очнулся уже в месте, напоминающем морг, он лежал
на горе трупов. Кровь была везде, запах разложения
ударил ему в нос. Он стал осматривать себя, и удивился:
части левой руки не было, только капала кровь. Он стал
ползти, даже карабкался, цепляясь за трупы правой рукой.

Полз в сторону железной приоткрытой ржавой.



двери, из которой доносились голоса. Он дополз до неё, его увидели пробегающие солдаты и удивились тому, что он выжил. Но времени на раздумья не было. Его взяли и потащили в другое помещение. Везде слышались стоны и крики о помощи. Затем его осмотрела женщина, которая оказалась врачом. Она оказала ему помощь, промыв его раны и перевязав.

На следующее утро Лариона посадили в грузовик, который вывозил раненых. К счастью, они проехали по дороге жизни, не попав под обстрел. Так он оказался в госпитале, в котором пролежал около трёх месяцев. Оттуда была выслана весточка его родным, что он жив, но ранен и скоро приедет домой.

Он не знал, как поведут себя его родственники. Но всё-таки приехал в деревню Ивановку, из которой был родом.

Семья его встретила, заливаясь слезами от радости, от боли, сопереживания.

Первые годы после войны были трудными. Люди старались выкарабкаться, найти деньги на кусок хлеба. Всё со временем приходило в норму.

Дед Ларион до самой смерти вспоминал о жизни, о войне, о цене Победы. И всегда был печален.

Плакал иногда, согнув спину, вспоминая молодых ребят, которые отдали жизни за счастье страны.

«И чего это стоило?» — задавал Ларион себе вопрос. — Мы заплатили слишком большую цену! Жизнь наших ребят!»



УМЕР ГЕРОЙ В 80-ЫХ ГОДАХ. МЫ ПОМНИМ ИСТОРИЮ
НАШЕЙ СЕМЬИ. ЭТА ИСТОРИЯ НЕРАЗРЫВНО СВЯЗАНА С
ИСТОРИЕЙ РОДИНЫ.

